Tome 2 de Médine - Conjugaison la maitrises-tu ?

RAPPEL 1

Dans la langue arabe, le verbe ( fi'l ) peut se conjuguer dans 3 modes :

Pars ! 11 est parti

1: L'accompli . Ce mode indique a la base le temps pass€, mais peut indiquer le temps futur
dans certaines situations (voir tome 3).

2 : L'inaccompli : Ce mode indiqu§ ala base.soit le présent soit le futur, mais peut indiquer le
passé dans certaines situations.

1l est a la base au cas raf’. Puis selon la présence de certaines
prépositions devant lui, il passera au cas nasb ou bien jazm.

3 : L'impératif . Ce mode indique a la base une action dont on recherche la survenue dans le
temps futur.
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la maitrises-tu ?

Du point du type de lettres qui le composent, le verbe ( fi'l ) se diviseen 2 :
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Du point du type de lettres qui le composent, le verbe ( fi'l ) se diviseen 2 :

1™ racine faible
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Comment mettre le verbe a la voie passive ?

1 - L'accompli

*  On met une kasrah sur l'avant-derniére lettre
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2 - L'inaccompli

*  On met une fathah sur 'avant-dernicre

0 — rY g

2 ° 0
% .2 s
VL < - "“ "..

P
} d " ./. & " ./. -
A e N ™
2 5

- <] ./. ) o ~ o -

3 - L'impératif

L'impératif ne se met pas a la voie passive
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Dans la langue arabe, le verbe (J=dll) se divise en 2 ((s=L_s (=26), du point de vue du nombre de lettres de sa
racine, chacun des 2 pouvant étre sans ajout ou avec ajout (X <3 2)3x)
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